STADTVERTRETUNG DER Lothar Gajek
LANDESHAUPTSTADT SCHWERIN Mail: lothar.gajek@gmail.com
7. Wahlperiode Mitglied der Stadtvertretung Schwerin

Schwerin, 22.03.2024

Oberbiirgermeister
Dr. Rico Badenschier
Am Packhof2 -6
19053 Schwerin

Betreff:
Anfrage gemil § 4 Abs. 4 der Hauptsatzung fiir die Landeshauptstadt Schwerin

Sehr geehrter Herr Dr. Rico Badenschier!

Anbei eine Anfrage zum Thema:
Walk Of Sport

Die Stadtvertretung hatte am 28.Mérz 2022 unter der Drucksachennummer
00243/2021 Ehrung verdienstvoller Sportlerinnen und Sportler der
Landeshauptstadt Schwerin und am 8.Mai 2023 unter Drucksachennummer
00703/2023 Walk of Sport der Landeshauptstadt Schwerin beschlossen.

Dazu meine Fragen:
Wie ist der Stand zu den beiden Antrdgen und wann kann mit der Umsetzung
begonnen werden?

Mit freundlichen Griiflen
Lothar Gajek
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Ihre Anfrage nach §4 Abs. 4 der Hauptsatzung fur die Stadtvertretung der
Landeshauptstadt Schwerin bzw. nach § 34 Abs. 2 Kommunalverfassung M-V vom
22.03.2024 zum Stand der Umsetzung der Konzeption ,,Walk Of Sport*

Sehr geehrter Herr Gajek,

Ihre Anfrage beantworte ich wie folgt:

Wie ist der Stand zu den beiden Antradgen und wann kann mit der Umsetzung begonnen
werden?

Fur die Umsetzung der Konzeption ist die Erstellung einer Richtlinie notwendig. Diese befindet
sich derzeit in der Erstellung und wird voraussichtlich zum Jahresende den Gremien zur
Entscheidung vorgelegt. Eine frihere Erstellung dieser Richtlinie ist aufgrund von Prioritaten bei
der Aufgabenerledigung nicht mdglich.

Mit freundlichen GriiRen

Dr. Rico Badenschier



